
ATA Nº 1.729, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quadragésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia quinze de junho de dois mil e dezesseis. Primeiro 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o comparecimento total dos Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 
quadragésima primeira sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse a leitura da ata nº 1.728. Requerimento verbal realizada pelo Vereador João Issacard 
Borba solicitando a dispensa da leitura da Ata 1728. Não havendo objeções, o Requerimento foi 
aprovado. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.728. 
Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.728 foi APROVADA sem ratificações. Na 
leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 082/2016 da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Antonio Olinto Posteriormente passou-se à deliberação de matérias na 
Ordem do Dia.  Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 091/2016 de autoria do Poder Executivo. 
Súmula: “Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a firmar Termo de Cessão de Uso com o Banco 
do Brasil.” O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei. Após o 
Presidente colocou o Projeto em discussão. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: eu acho senhor Presidente que o projeto, já que houve essa 
situação de mais uma vez acontecer essa fatalidade com a agência do Banco do Brasil, acho que é 
importante o Banco do Brasil ter um espaço para atender o nosso povo. Eu, particularmente, vejo 
mas a questão agrícola, vejo bastante pessoas de Antonio Olinto na agência do Banco do Brasil em 
São Mateus por conta que falta uma repartição do Banco aqui em nosso Município, acho que foi 
uma boa ideia, conversei com o gerente do Banco há uns quinze dias atrás e ele me falou da ideia 
de ter uma repartição em Antonio Olinto, e como eu falei, vendo a questão agrícola, principalmente 
por que está chegando a época dos custeios agrícolas, então é muita documentação, são geradas 
várias cédulas e as pessoas vão para o Banco, e  isso é uma coisa que acontece diariamente com a 
gente e as demais pessoas, você chega no Banco e assina o Projeto e a Cédula e normalmente 
sempre falta alguma coisa, é difícil quando dá certo na primeira vez; 
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 sempre falta alguma coisa, ou faltou imprimir mais uma folha da Cédula ou questão do Registro, 
sempre falta alguma coisa, eu cansei, inúmeras vezes de chegar em Antonio Olinto, e daqui a pouco, 
ter que voltar para São Mateus para ter que fazer apenas uma assinatura. Então eu acho uma 
brilhante ideia o Banco ter um espaço, principalmente por o Banco ter uma questão agrícola muito 
forte, muito influente no nosso Município, então eu acho uma boia ideia e enquanto não fica pronto 
o Posto de Atendimento é importante sim o Banco ter espaço dentro do nosso Município. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: até porque Vereador Valdir, como todos sabem, em 
muitas localidades não vão ser reabertos os PAB por motivo de assalto, inclusive o Presidente e o 
Prefeito foram em Brasília junto ao Osmar Dias, que era o Presidente do Banco do Brasil, e 
conseguiram que aqui será aberto o PAB de novo, então é de muita valia isso, parabéns. 
Não havendo mais manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em segunda 
votação o Projeto de Lei nº 091/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário 
que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 091/2016 foi aprovado em 
segunda votação por unânime votação. Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente 
concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado Presidente, quero cumprimentar 
os nobres Vereadores e o público presente. Boa noite a todos, obrigado 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: só quero agradecer a presença de todos e 
em especial aos meus amigos, seria isso, obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero parabenizar o Prefeito pelos 
serviços que foram feitos na Água Amarela, ao Adir, ao senhor Romildo pelo bom trabalho que vem 
fazendo, agradecer aos visitantes, seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, agradecer a presença de todos, seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e público 
presente, quero agradecer o pessoal do Setor de Obras pelos trabalhados que estão sendo 
realizados na Estrada Velha e Água Amarela, a todos os operadores, motoristas, secretários, desejar 
boa noite a todos, seria isso Presidente 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, quero 
parabenizar o trabalho do Setor de Obras que fez a estrada do Butiá dos Soares, estava em péssimo 
estado e agora está com tráfego normal, uma pena que estão começando a tirar batata lá, o 
batateiro vai tirar batata lá, acho que tem vinte alqueires de batata, e acho que vai acabar com a 
estrada de novo, mas fazer o que? O trabalho foi feito, a gente conseguiu. E as máquinas vão entrar 
nos Kotowski, no rio Estrela, pois não estão boas as estradas e eles vão deixar em perfeito estado. 
No mais quero agradecer a presença de todos, seria isso Presidente. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e dois de junho de 2016 às dezenove 
horas.  
 


